

东城全面完成“四小车”退运工作

东城新闻

本报讯(记者黄勇) 东人力客运三轮车首尾相接,一字排开,西面工人切割车架,火花四溅,这是6月29日记者在东城街道办事处看到的场景。在街道便民服务中心里,携带着材料的车主们正在有序办理退运手续。

行动不便的双浦村村民周官福已在此等候多时,他下肢残疾,在黄岩运营残疾人机动轮椅车已十余年。在村内公告栏上看到“四小车”综合整治专项行动通告

书后,他在家思索了一番,考虑到自己年岁已大,劳力减退,决定当天到办事处办理退运手续。

轮到周官福办理手续时,工作人员耐心地给他讲解退运残疾人机动轮椅车的补偿款数目与支付方式。仔细询问,几经思量后,周官福在退运登记表上签下姓名,并上交了操作证原件和车辆。“政府考虑周到,不仅车辆有补贴,还有购买代步车的补贴,解决了我们的出行难题。”周官福说。

自我区启动“四小车”整治行动以来,东城街道第一时间召开“四小车”整治专题部署会,成立了以党工委书记张大

汐任组长,各驻村、驻社(居)干部为成员的整治攻坚小组,明确责任、细化任务、倒排时间,形成群防群控、集中整治的高压态势。

街道实行一日一汇报、一日一排名考核措施,激发党员干部干事活力。通过走村入户、走社入企,一百多名街道机关干部、村干部、社区工作者根据初步掌握的“四小车”信息,以电话访谈、上门约谈的方式,逐车逐户进行排查,摸底,对人力客运三轮车、残疾人机动轮椅车运行情况进行统计汇总,分类处置;挨家挨户进行动员宣传,把整治意义及补偿政策讲透。

红三村村民管康达自有人力客运三轮车35辆,受托管的人力客运三轮车94辆,是东城辖区内拥有人力客运三轮车数量最多的一户。因人力客运三轮车退运补偿款与自己心中的预期有差距,他时常跑到街道办事处要更多补偿政策,有时一待就是一天。为此,街道“四小车”整治攻坚小组坚持把矛盾化解在基层的工作理念,白天在他来访问时耐心解释政策;夜晚主动上门走访沟通,算清补偿“明细账”,经过十多次的思想动员,终于使得管康达逐步理解并支持“四小车”整治工作。

截至目前,东城街道已全面完成残疾人机动轮椅车、人力客运三轮车退运工作。

我区大力推进“青山白化”治理

向陋习宣战 与文明同行

本报讯(通讯员牟优优 何光剑) 7月3日上午,在104国道复线延伸线上,工人们忙着从卡车上卸下香樟、樱花、紫薇等花木,然后熟练地挖土、填土,不一会儿,道路一侧就被种上了十几株花木。

近年来,我区大力开展“青山白化”治理工作,通过去除坟圈、坟背覆土、保留墓碑、整体绿化等手段对国道、省道两侧和山上的坟墓进行生态化改造。栽种树木是进行整体绿化的重要方式,趁着眼下雨水较多,

花木移植成活率较高的有利条件,我区组织工人在国道、省道两侧和青山上栽种大量花木。“今年以来,我区以‘青山白化’治理作为丧葬礼俗整治的重要内容,并将其列入民政部门的‘十件大事’。各乡镇街道也高度重视,抓住春季和梅雨季,大力推进治理工作。”区殡葬礼俗专项整治领导小组办公室相关负责人说。为切实将“青山白化”治理落到实处,区礼治办在今年年初就制定分类治理方案,摸清治理点位数量,布置季度治理进度,积极筹措专项资金,全年预计投入200多万元,对国道、省道两侧的坟墓进行生态改造,消除视觉污染,美化居住环境。目前,我区已完成年度治理任务50%以上。

交流访问“姊妹”情深



6月28日,香港慕光英文书院60名师生来到黄岩第二高级中学开展交流访问。香港师生饶有兴趣地参观了学校,观摩了学校开设的书法、机器人制作、太极拳等课程。两校学生还进行了“同舟共济”趣味比赛。据悉,黄岩第二高级中学和香港慕光英文书院于2012年签约缔结为浙港姊妹学校。

本报记者 罗凯文 摄

真情谱写和谐征迁曲

(上接A版)

为了确保工作做得有底气,黄剑波回家与父亲进行一番沟通后,毅然将自己家停电断水,敲掉旧房的门窗,迎接拆迁。“你都拆了,我们肯定也要拆的。”黄剑波带头拆除的行动感动了左邻右舍,随后,他们也纷纷加入拆除行列,破难攻坚形势向好。

党员干部接力跑 腾房搬迁加速度

“富军,你刚刚在党员动员大会上说,到党员要在6月5日之前腾房,村民要在6月10日前腾房,村民吴军家里有点难度。”5月25日,路边村城中村改造第二次党员动员大会后,党员吴林峰立即找黄富军商量。原来,吴军家的安置房在羊洋小区,眼下正在建造中,离人住至少还需半年的时间,现在腾房,不仅大量家具无处安放,找住处也是一件难事。

得知这一情况后,黄富军马上动员9名村干部,主动认领联系区块内的村民或关系较好的被征迁户,上门做工作,了解村民需求。6月1日,村委会委员夏正军等9名村干部带着一份表格,上面密密麻麻地写着最后一批144户村民腾房的期限以及他们当前遇到的难处。“家具安置是大多数村民的困扰。”看着表格,黄富军和黄剑波第一时间为村民争取到锦都家园的一处物业办公用房,最终解决了村民们的家具安置问题。

村民严宏伟经营着一家塑料厂,6月5日,夫妻俩便开始清理厂房,但因塑料厂内放置的塑料件、塑料机和模具数目庞大,导致搬迁进度越来越慢。眼看着整村拆除的时限越来越近,村“两委”主职干部二话不说,租

来5辆车,雇了10名搬运工,花了3天时间将塑料厂彻底清空。

体恤民情暖人心 村民夸有“人情味”

“作为一名共产党员,我理应起到模范带头作用,但我母亲身体一直不好,近期在上海住院即将动手术……我诚恳地请求组织放宽腾房期限。”这是党员黄喻交给黄富军的申请书。黄喻因母亲要动手术,一家都在上海陪护,家中没有人手腾房,在得知需在6月5日前腾房,特地写了一份申请书。村“两委”主职干部考虑到黄喻家的实际情况,希望其能在6月15日前完成腾房。为了不影响到村里的拆迁进度,6月8日,黄喻和父亲特意从上海赶回黄岩,及时完成腾房搬迁工作。

“老潘,你们这一排房子这两天就要拆了,住处找好了吗?家里还有什么困难吗?”6月7日下午,天天下着小雨,黄富军又一次来到村民潘岩洪家中,询问其住处是否已安排妥当。

“富军,是这样的,我家的房子不能晚几天拆。”按照征迁进度,离最后的腾房期限只有三天了,可是让老潘为难的是,他的儿媳还在坐月子,家里实在没有人手腾房。经过了解,老潘儿媳要到6月11日才能出月子,黄富军当即和村“两委”协商决定,将老潘家的腾房时间延后一天。

路边村“两委”主职干部在推进城中村改造工作中的所作所为,被全村的党员干部、村民看在眼里,记在心里。在路边村房子全部拆除并完成交地半个月之后,老潘每每碰到黄富军和黄剑波时,都还笑着夸:“村‘两委’班子做工作真有‘人情味’。”

无私奉献 铁军担当

(上接A版)

作为征迁工作组的代表之一,东城街道党工委书记张大汐在晚上被授予破难攻坚先进个人荣誉称号。不过,张大汐在发表获奖感言时,却将荣誉归功于工作组的全体同志。他说:“天长路区块能够顺利推进,是所有参战人员共同努力的结果,并不是我个人的荣誉,这个荣誉属于我们这个集体。”

张大汐所言非虚。在工作组各地块指挥部办公室内,均挂着一张签约进度图。每一个签约户都在图上被标注,签约成功,便插上一枚红旗。几个月来,大家比拼实绩,合力攻坚,彰显了黄岩铁军勇担当、敢碰硬、善破难的精神。按照“谁家孩子谁家抱”的原则,各部门主动提前介入掌握被征收人的思想动态,密切配合指挥部按时完成房屋征收协议签订等工作。指挥部将天长路区块涉及公职的981户被征收户根据工作单位情况分解落实到93家单位,建立微信群每日公布各单位签约情况。纪检监察部门全程参与,对于不配合甚至从中阻挠的党员、机关干部采取约谈、督促和相应的组织纪律措施,消除旧城改建签约工作的梗阻问题。

在各方的共同努力下,天长路征迁工作一路高歌猛进:今年1月13日开始预签约;2月6日,天长北路区块签约率达到50.78%,天南南路区块签约率达到58.29%;2月27日,天长路B地块签约率

率先达到100%;3月21日,天北北路一号、三号、六号地块,天南南路A、C地块签约率达到100%,最难的天北北路五号地块签约率也达到99.23%;5月29日,天北路区块最后一户被征迁户签约,签约率100%。

依法依规 阳光征收

为了打好天长路旧城改建这场仗,工作组实行“阳光征收”、全过程透明化、市场化、公开化,使此次“阳光征收”成为了我区“城中村双改”项目可复制的成功样板。

“我们征收组工作人员反复入户做工作,为征迁户讲解征收流程、介绍征收方案出台的过程、梳理各种征收优惠政策,消除他们的思想包袱和顾虑之后,许多征迁户才意识到按时签约的好处,爽快地在征收协议上签下了自己的名字。”东城街道办事处主任尤再进说。

天长路区块内的房子多建于上世纪80年代前,年久失修,危房比例极高,群众要求旧城改建的愿望十分强烈,但许多征迁户都希望通过借此达到利益最大化,在开始时一直抱着拒绝征收的态度。“我们为保证征收工作顺利推进,采取‘阳光征收’政策,坚持‘一把尺子量到底’原则,坚持在征收过程中把对群众的补偿、评估等工作全程公开,及时公布征

收标准等内容,使房屋征收与补偿工作全程透明。”尤再进说。

同时,天长路旧城改建在全区率先实行市场化操作,实行高优惠高奖励的阳光征收政策。征迁补偿方式有货币补偿、产权调换、“房票”三种安置方式。如果征迁户选择货币补偿,可以按被征收房屋自身价值、装修以及附属物评估出来的总金额的125%予以补偿。同时,对按时签约和按时腾房的住户,在政策框架内将给予他们高额的奖励。

“多种补偿方式和优惠政策的实施,给了户主更多的选择和更大的利益,房屋丈量、签约等环节也一律实行信息公开化操作,做到让户主相信、户主放心。这是黄岩历史上第一次实现市场化操作。”张大汐说。

乐于奉献 不计得失

天长路征迁工作之所以势如破竹,除了全员发动,政策得当,更离不开工作组所有人员夜以继日、不计得失的辛勤付出。

因为工作繁忙,工作组内成员、东城街道土地城建办主任苏导全顾不上照顾身患重病的母亲,日夜奋战在旧城改建工作第一线;同住一个屋檐下,工作组内成员、山亭社区党支部委员李银花早出晚归,连续20多天没能和儿子见面说上一

句话;工作组成员、区农林局副局长杨金顺为了做通一被征迁户的思想工作,连续七日踏进其家门……

在天长路征迁工作组,有很多像苏导全、李银花、杨金顺这样的人物,有着太多感人至深的故事。“不是在加班,就是在加班的路上”,这是工作组的真实状态。为了完成任务,他们自发开启零休模式,每个夜晚和周末都坚守在一线,上下同心,体现了黄岩铁军应有的担当。

最多的一户,工作组人员足足上门走访了30多次;最远的一户,工作人员跑到成都去签约。只要是关于签约的事,工作人员吃了再大的苦,也从无一句怨言。

3月11日晚,当听到全线达标签约的消息后,天长北路五号地块工作人员邵勇冒雨跑到室外张贴的“天长北路区块签约结果统计表”处拍照留念,脸上流露出孩子般的笑容。邵勇说,天长路旧城改建能够顺利推进,是工作组所有同志共同的心愿。

没有杂念,心里只想着工作;不计得失,不厌其烦地做群众工作。工作如此辛苦,为什么依然能够干劲十足?一位工作人员的回答颇具代表性:“群众能坐下来心平气和地与我们交谈,就是一个好的开头。天长路旧城改建是一号民生工程,只要能推进,再累、再辛苦也开心。”

橘乡微新闻

区民政局举行“重走峥嵘路,红色伴我行”主题党日

7月1日,区民政局结合“两学一做”学习教育常态化制度化,以“三学一迎”为主要内容,组织单位全体党员开展“重走峥嵘路,红色伴我行”主题党日活动。全体党员通过参观浙东浙南部队会师纪念馆(上郑圣堂),回顾了两支部队胜利会师的辉煌历程;通过聆听革命老前辈讲述红色历史并开展党史知识竞赛,加强对党史的学习;通过集体合唱《没有共产党就没有新中国》等红色歌曲,激发爱国、爱党热情;当天,党员们还来到联系村慰问了困难群众和老党员。

(蔡媛媛 张沪尹 王巧萍)

江口街道两千余名党员重温入党誓词

日前,江口街道两千多名党员佩戴党徽,在鲜艳的党旗下庄严宣誓。随后,全体党员观看了《撸起袖子加油干,共筑你我中国梦》远教纪录片。街道党工委书记卢贤杰还为全体党员上党课,传达省十四次党代会精神,要求全体党员牢记宗旨,准确把握江口所处的历史方位,清醒认识面临的形势任务,持续推进“两学一做”常态化制度化。

(姚琳)

沙埠镇组织党员上党课

6月28日,沙埠镇迎“七一”党员大会暨“两学一做”主题党课在繁三村

文化礼堂举行。全体党员认真学习了省党代会精神,并听取了该镇2016年党员违纪情况的查处通报。镇党委书记梁骥要求党员首先要讲政治,严格执行党的纪律,在工作中争先进位、密切联系群众,做到镇村一条心、村“两委”一条心、党群一条心;其次要讲担当,全力打好重点工程、小城镇环境综合整治、全国文明城市创建等攻坚战。

(章正江)

区老年体育协会举行庆祝建党96周年活动

近日,区老年体协举行庆祝建党96周年活动。区委组织部副部长、老干部局局长叶婧君应邀以党课的形式,向与会的各乡镇街道老年体协秘书长、乡

镇街道老年活动中心负责人等传达了省党代会精神。与会老同志纷纷表示,将更加认清自己肩头的责任,发挥余热,干在实处,做一个忠诚、有担当的合格党员。

(叶婧)

园林工人冒雨修剪绿化带

近日,区园林管理处的绿化工人冒雨对S325(82省道)沿线的绿化带带进行修剪。经过风吹雨淋,绿化植物的枝叶变得杂乱,为保持植物整齐美观,保障植物生长良好,区园林管理处开展了绿化植物修剪工作,从而提高观赏效果,让城市道路更加美观,助推文明城市创建。

(金美琪)

关于黄岩区教育局局长接听12345电话的公告

2017年7月7日(星期五)上午9:30—11:00,黄岩区教育局局长徐勇将在12345便民服务平台现场接听电话,受理关于我区义务教育招生和困难家庭子女资助等方面政策法规咨询及投诉、意见、建议。欢迎广大市民届时拨打12345热线电话。

12345政务咨询投诉举报电话
黄岩区信访办
2017年7月3日